‘’Ερευνητική Μεθοδολογία-Συγγραφή Ερευνητικής Εργασίας’’

Σχετικά με το μάθημα “Ερευνητική Μεθοδολογία/Συγγραφή Ερευνητικής Εργασίας” επιλέγει ο/η υποψήφιος/α διδάκτορας μία από τις δύο προτάσεις 

Πρώτη επιλογή
Συγγραφή ερευνητικής πρότασης (κατά τα πρότυπα του ΕΛΙΔΕΚ για υποψήφιους διδάκτορες) που να σχετίζεται με το ερευνητικό αντικείμενο του της δ.δ. αλλά να μην είναι ακριβώς το ίδιο με αυτό της δ.δ και να μην αποτελεί συνέχεια του ίδιου του αντικειμένου της δ.δ.
Ενδεικτικά, στην ερευνητική πρόταση θα πρέπει να περιγράφονται: (α) το αντικείμενο, οι στόχοι και η επιστημονική πρωτοτυπία της πρότασης, (β) εισαγωγή στο ερευνητικό πεδίο του θέματος και περιγραφή υφιστάμενης κατάστασης (State of the Art), (γ) περιγραφή των ερευνητικών ερωτημάτων που αντιμετωπίζει το προτεινόμενο θέμα και της μακροπρόθεσμης προοπτικής, (δ) μεθοδολογία/σχέδιο υλοποίησης/κίνδυνοι και τρόποι αντιμετώπισης αυτών (όπου εφαρμόζεται), (ε) χρονοδιάγραμμα υλοποίησης (συμπεριλαμβανομένου ενδεικτικού Gantt Chart), (στ) ενδεικτική βιβλιογραφία.
Η έκταση της πρότασης να είναι 3-5 σελίδες συμπεριλαμβανομένης της βιβλιογραφίας με περιορισμένο αριθμό σχημάτων/πινάκων (2-4 σχήματα/πίνακες συνολικά). Η γλώσσα να είναι η Ελληνική ή η Αγγλική, αναλόγως της γλώσσας που έχει επιλεγεί για τη συγγραφή της δ.δ.
Η πρόταση να κατατίθεται στη γραμματεία με υπογραφές από την τριμελή συμβουλευτική επιτροπή και τον ίδιο τον υποψήφιο κατά τον ορισμό της επταμελούς εξεταστικής του επιτροπής.
Δεύτερη Επιλογή 
Συγγραφή άρθρου ανασκόπησης/κεφαλαίου σε βιβλίο έκτασης τουλάχιστον 5 σελίδων χωρίς να είναι υποχρεωτική η δημοσίευσή του. Το άρθρο/κεφάλαιο να κατατίθεται στη γραμματεία με υπογραφές από την τριμελή συμβουλευτική επιτροπή και τον ίδιο τον υποψήφιο κατά τον ορισμό της επταμελούς εξεταστικής του επιτροπής.
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